

ΨΑΡΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ο Ψαριώτης Ιωάννης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1964. Είναι έγγαμος και πατέρας ενός γιού και μίας κόρης. Ο γιος είναι πτυχιούχος του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης του τμήματος Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών στην Κομοτηνή και η κόρη επί πτυχίω στο τμήμα Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης του Παντείου Πανεπιστημίου. Είναι δάσκαλος, υπηρετεί τη Δημόσια εκπαίδευση για 31 χρόνια. Είναι απόφοιτος της Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης. Κατέχει το πτυχίο της Θεολογικής Σχολής Αθηνών, το πτυχίο της Εξομοίωσης του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθηνών και το Πτυχίο Πιστοποίησης του ΥΠΕΠΘ για τη χρήση των νέων τεχνολογιών της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών στη Εκπαίδευση. Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος της Θεολογικής Σχολής Αθηνών. Ήταν μέλος της συγγραφικής ομάδας για τη δημιουργία εκπαιδευτικού c.d. Rom για τα Θρησκευτικά της Ε΄ και ΣΤ΄ Τάξης. Έχει ασκήσει Διοίκηση για 10 χρόνια ως Διευθυντής στο 6^ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας. Ανέπτυξε Συνδικαλιστική δράση, ως Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος, Γραμματέας, ταμίας και μέλος του Δ.Σ. Δ/των Γλυφάδας, είναι Αντιπρόσωπος στη διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδος, μέλος του Ινστιτούτου Παιδαγωγικών Ερευνών και Μελετών της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας (ΙΠΕΜ/ΔΟΕ) και μέλος του Ιστορικού Αρχείου της ΑΔΕΔΥ. Έχει εκλεγεί ως αιρετός και αναπληρωματικός αιρετός στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο της Δ΄ Διεύθυνσης Αθηνών καθώς και μέλος του Πειθαρχικού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής για θέματα της Δ΄ Διεύθυνσης Αθηνών. Έχει ενεργή συμμετοχή στα κοινά, ως υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με το ψηφοδέλτιο του πρώην Δημάρχου Αλίμου Θάνου Ορφανού (ΑΛΙΜΟΣ ΕΔΩ ΖΟΥΜΕ). Έχει εκλεγεί και υπηρετήσει το γονεϊκό κίνημα από τις θέσεις του Αντιπρόεδρου και Γεν. Γραμματέα στην Ένωση Γονέων Γλυφάδας, του Γεν. Γραμματέα στην Ένωση γονέων Αλίμου, Αναπληρωματικού ταμία στην Ομοσπονδία γονέων Αθηνών και μέλους του Δ.Σ στην Ανώτατη Συνομοσπονδία Γονέων Ελλάδος, Πρόεδρου και Γραμματέα στον Σύλλογο Γονέων του 4^{ου} Λυκείου Αλίμου, μέλους των Επιτροπών Παιδείας και Σχολικών Επιτροπών των Δήμων Γλυφάδας και Αλίμου. Υπήρξε Γενικός Γραμματέας του τοπικού συλλόγου Αμπελακίων Αλίμου και Αντιπρόεδρος του ΕΛΚΕΚΑ (Ελληνικό Κέντρο Καταναλωτή).

Διεύθυνση κατοικίας: 17^{ης} Νοεμβρίου 37 17455 Άλιμος

Τηλ κατοικίας: 2109825530, Κινητό 6936727257

Εκλογικό Δικαίωμα: Δήμος Αλίμου

Φορέας εργασίας: Οργανική θέση 6^ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας
αποσπασμένος στο Ινστιτούτο Παιδαγωγικών Ερευνών και Μελετών της
Διδασκαλικής Ομοσπονδίας (ΙΠΕΜ/ΔΟΕ) .